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Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet om 
dets overgang til tredje behandling sattes til for- 
handling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-6, § 1, således ændret, 
ændringsforslag nr. 7 og § 2, således ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Anden behandling af lovforslag nr. L 68: 
Forslag til lov om ændring af forskellige ener- 
giafgiftslove m.v. (Ændringer til proceslisten i 
CO2-afgiftsloven m.v.). 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 9/11 95. Første behandling 16/11 95. 
Betænkning 12/12 95). 

Der var stillet 15 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Sammen med denne sag foretoges den følgende 
på dagsordenen opførte sag, nemlig: 
7) Anden behandling af lovforslag nr. L 69: 
Forslag til lov om ændring af forskellige ener- 
giafgiftslove m.v. (Afgiftstekniske ændringer 
m.v.). 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 9/11 95. Første behandling 16/11 95. 
Betænkning 12/12 95). 

Der var stillet 10 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagenes paragraffer, ændringsforslagene 
og spørgsmålet om lovforslagenes overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Man gik først til afstemning vedrørende forslag 
til lov om ændring af forskellige energiafgifts- 
love m.v. (Ændringer til proceslisten i C02- 
afgiftsloven m.v.). 
(Lovforslag nr. L 68). 

Ændringsforslag nr. 1, § 1, således ændret, 
ændringsforslag nr. 2, § 2, således ændret, 
ændringsforslag nr. 3 og 4, § 3, således ændret, 
ændringsforslag nr. 5 om indsættelse af en ny 
paragraf efter § 3, ændringsforslag nr. 6-9, § 4, 
således ændret, § 5, ændringsforslag nr. 10, § 6, 
således ændret, ændringsforslag nr. 11-14, § 7, 
således ændret, § 8, ændringsforslag nr. 15 og 
§ 9, således ændret, vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Man gik dernæst til afstemning vedrørende for- 
slag til lov om ændring af forskellige energiaf- 
giftslove m.v. (Afgiftstekniske ændringer m.v.). 
(Lovforslag nr. L 69). 

Ændringsforslag nr. 1 og 2, § 1, således ændret, 
ændringsforslag nr. 3, § 2, således ændret, 
ændringsforslag nr. 4, § 3, således ændret, 
ændringsforslag nr. 5, § 4, således ændret, 
ændringsforslag nr. 6 om en ny affattelse af § 5, 
§ 5 i den nye affattelse, ændringsforslag nr. 7, 
§ 6, således ændret, ændringsforslag nr. 8 om 
indsættelse af en ny paragraf efter § 6, 
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ændringsforslag nr. 9, § 7, således ændret, § 8, 
ændringsforslag nr. 10 om en ny affattelse af § 9, 
§ 9 i den nye affattelse og § 10 vedtoges uden 
afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Anden behandling af lovforslag nr. L 97: 
Forslag til lov om ophævelse af lov om for- 
brugsbegrænsende foranstaltninger. (Ophæ- 
velse af grammofonpladeafgiften). 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 29/11 95. Første behandling 7/12 95. 
Betænkning 12/12 95). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet om 
dets overgang til tredje behandling sattes til for- 
handling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§§ 1-3 vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Anden behandling af lovforslag nr. L 104: 
Forslag til lov om ændring af skattekontrol- 
loven, skattestyrelsesloven, kildeskatteloven, 
selskabsskatteloven og fondsbeskatnings- 
loven. (Selvangivelse, udveksling og sam- 
køring af oplysninger mellem myndigheder, 
indberetning, dokumentationskrav til skatte- 
arrangementer, delegation af ligningsråds- 
beføjelser, ansættelsesfrister og tilsyn med 
forskudsregistrering m.v.). 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 1/12 95. Første behandling 7/12 95. 
Betænkning 12/12 95). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslagene 
og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 2, § 1, således ændret, 
ændringsforslag nr. 3 og 4, § 2, således ændret, 
§§ 3-6 og ændringsforslag nr. 1 til titlen vedto- 
ges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 


